

扶不扶?好村民谭淑玉不纠结

85岁老人摔倒路边,谭淑玉上前看护并报警

本报3月16日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 张通) 15日,一暂住荣成桃园的85岁老人走失,摔倒路边。路过的上谭家村村民谭淑玉没有纠结“扶不扶”,她先是上前帮助老人,随后报警。桃园边防民警多方联系,帮老人找到家属。

15日7时许,荣成桃园街道办上谭家村村民谭淑玉出门遛弯,发现一老人倒在路边不动。没有纠结“扶不扶”,谭淑玉上前蹲下,几次尝试把老人扶

起,但老人的双腿无法动弹。老人言语不清,无法说清家人的联系方式,谭淑玉报警。

荣成桃园边防派出所民警赶到现场,检查老人无明显伤势。从老人模糊不清的语言中,民警得知老人已85岁,是桥头镇人。近日,老人到荣成桃源街道的儿子家中住,只能说儿子的姓名,至于儿子的住址和联系方式则都不记得。

民警把老人带回派出所,查询老人儿子的信息,却找不

到联系方式。民警又查询老人所在的桥头镇某村,得到了家属的联系方式。家属介绍,老人患老年痴呆症,只记得15年前的事,住在桃园街道的是他的二儿子。联系上老人的二儿子,民警才知道,二儿子每天早晨都要陪父亲散步,15日早6点,老人的二儿子起床后,却发现父亲已独自离家,大家在附近找了一个半小时也未找到,直到接到民警的电话,才得知父亲已被找到。



致谢

14日是“世界警察日”。当日早7点,高区一小学生代表向交警二大队民警敬献鲜花,表达对交警护卫学生上学路的感激之情。高区一小紧靠文化西路,车辆较多,是交警二大队的工作重点。

本报记者 吕修全 摄影报道

网购两个移动电源全假货 卖家只退了一份货款

本报3月16日讯(记者 吕修全) 市民王先生网购了2个名牌移动电源,收货后检查发现全是假货。王先生与卖家协商退货,仅得到一个移动电源的退款。14日,在大世界广场,山大(威海)学生法律服务中心的大学生向王先生支招,建议他直接联系购物网站投诉卖家。

14日上午,山大(威海)学生法律服务中心联合北门外社区,在大世界步行街广场开展3.15普法宣传,不少市民上前咨询。

市民王先生介绍,自己于1

月23日在淘宝网上购买了2个某名牌移动电源,收货后,他检查发现两个移动电源全是冒牌货。

王先生与卖家协商,卖家承诺退货。王先生将2个移动电源寄还卖家,卖家收货后却坚称只收到一个移动电源,只退给王先生一件商品的货款。遭遇无赖卖家,王先生时无法。

大学生认为本案是电子商务常见纠纷,网站和上线店家一般都签有协议,他们建议王先生可与卖家联系,协商解决,若协商无果,可向购物网站投诉卖家。

速读

13日,全市深化道路交通“平安行·你我他”行动工作会议召开。记者从会上获悉,截至2013年底,全市机动车保有量74万辆,驾驶人达到83万人。

记者 吕修全 通讯员 李世成

3月10日上午,乳山消防大队组织正洋食品厂开展氨气泄露疏散救援演练活动。今年,乳山消防将专门加强全市氨气使用企业的消防安全,坚决杜绝安全事故发生。

通讯员 来大明

14日下午2点,鲸园街道光

明社区举办“维护老人权益,预防金融诈骗”主题讲座,特邀辖区中信银行的金融专家前来授课,指导老年人有效防范不法分子的“黑手”。

记者 吕修全

15日消费者权益日当天,经区法院宣判一起销售假烟案。2012年4月至7月,佟某多次进货、销售假烟,非法经营数额153190元,牟利15000元。佟某因犯非法经营罪,被判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年,并处罚金七万元。

记者 吕修全 通讯员 张慧帆